



В Челябинской области по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление

26 декабря 2010 года в одном из гаражных кооперативов города Челябинска было обнаружено тело 25-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников преступление раскрыто по горячим следам, задержаны два человека, подозреваемые к совершению преступления. Ими оказались 24-летний и 30-летний местные жители. Как следует из материалов уголовного дела, 25 декабря 2010 года в кафе, где подозреваемые работали на должностях охранника и администратора, произошел конфликт. Подозреваемые избили молодого человека, после чего погрузили его тело в автомобиль, отвезли в находящийся неподалеку гаражный кооператив и выбросили его на землю. От полученных травм пострадавший скончался. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550714>